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llapannenvuulii neperoc 800ab ocu OpOUHAM

[Ans noctpoenust rpadpmka QyHKUunmn y=Ff(x)+c
cnenyet rpapuk dyHKunn y=f(x) CABUHYTb BAONb
ocn Oy Ha € eanHuL B CTOPOHY, COBMaAatoLLyo CO
3HAKOM C, U1 NepeHecTn napannenbHo ocb Ox

B CTOPOHY, NPOTMBOMOJIOXHYIO 3HAKY.
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llapannenvuuiii neperoc 800ab ocu abcyucc

Ans noctpoenus rpadpuka GyHKunmn y=f(x+c)
cnenyet rpapuk dyHKunn y=f(x) CABUHYTb BAONb
ocn OX Ha C eanHuL, B CTOPOHY, NPOTMBOMOSIOXHYIO
3HaKy C, WX NepeHecTn napannienbHo ocb Oy
B CTOPOHY, COBMNAAatoLLYyO CO 3HAaKOM C.
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Ompaodicerue.
llocmpoenue epaguxa gyuxyuu y=f(-x)

Ans noctpoenus rpaduka GyHKunmn y=Ff(-x)
cnenyeT nocTpouTb rpaduk GyHKUunmn y=f(x) n
0TO6pa3nTb ero OTHOCUTENBHO OCU OpAMHaT.
[Mony4eHHbIN rpaduk ABNSeTCS rpadmMKoM
pyHKUMN y=Ff(-x).
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Ompaodicerue.
llocmpoenue epaguxa gyuxyuu y=-f(x)

Ans noctpoenust rpadpmka @yHKUnmn y=-f(x)
cnenyeT nocTpouTb rpaduk GyHKUunmn y=f(x) n
O0TObpa3nTb ero OTHOCUTENBHO OCK abcumcc.
[Mony4eHHbIN rpaduk ABNSeTCS rpadmMKoM
dyHKUMN y=-f(x).
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Ilechopmauus.
Corcamue epaghuxa 60onv ocu opounam y=af(x), 0<a<lI

Ans noctpoenus rpadpuka @yHKunmn y=af(x)
cnenyeT nocTpouTb rpaduk GyHKUunmn y=f(x) n
YMeHbLUUTb ero opanHaTel B 1/a pa3 npu 0<a<l.
[Mony4eHHbIN rpaduk ABNSeTCS rpadmMKoM

dyHKUMn y=af(x).
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Ilechopmauus.
Pacmsioicenue epaguxa édonv ocu opounam y=af(x); a>1

Ans noctpoenus rpadpuka @yHKunmn y=af(x)
cnenyeT nocTpouTb rpaduk GyHKUunmn y=f(x) n
YBENMNUYNTb €ro OpAnHaTLI B a pa3 npu a>1.
[Mony4eHHbIN rpaduk ABNSeTCS rpadmMKoM

pyHKUMK y=af(x).




Ilechopmauus.
Pacmsoicenue epaghuka eéoonwb ocu abcyucc y=f(wx),; 0<w<I

[Ans noctpoenust rpadpmka QyHKUnm y=f(wx)
cnenyeT nocTpouTb rpaduk GyHKUunmn y=f(x) n
yBennunTb ero abcumccel B 1/w pas npyn O<w<1.
[Mony4eHHbIN rpaduk ABNSeTCS rpadmMKoM

dyHKUMN y=f(wx).




Ilechopmauus.

Corcamue epagura 80oav ocu abcyucc y=f(wx), w>1

[Ans noctpoenust rpadpmka QyHKUnm y=f(wx)
cnenyeT nocTpouTb rpaduk GyHKUunmn y=f(x) n
YMeHbLUUTb ero abcumnccel B w pas npy w>1.
[Mony4eHHbIN rpaduk ABNSeTCS rpadmMKoM

dyHKUMN y=f(wx).
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Dyuxyuu cooepxcauiue 3HaK MOOYJsl.
llocmpoenue epaguxa hynxyuu y=|f(x)|

[ns noctpoenust rpadpmka @yHkunu y=|f(x)| cneayet
NOCTPOUTb rpaduK PyHKUMK y=Ff(X) n Ty 4acTb rpadmka,
KOTOpasl PacrosioXXeHa B HMXKHEN MONYNI0CKOCTH,
0TO6pa3nTb OTHOCUTENBHO OCK abcumcc. MonyyeHHbIN
rpaduk aBngeTcs rpad@ukom dpyHkumm y=|f(x)|.
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Dyuxyuu cooepxcauiue 3HaK MOOYJsl.
llocmpoenue epagpuxa pynxyuu y=f(|x|)

Ans noctpoenus rpadpuka dyHkunm y=£f(]x|)
cnenyeT nocTpouTb rpaduk GyHKUnmn y=f(x)
npu x=0 1 0TO6pa3nUTb ero OTHOCUTESTIbHO
ocn Oy. MNonyyeHHbIN rpaduk SBISeTCs

rpadpmkoM pyHkumm y=Ff(|x| ).
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Dyuxyuu cooeprxcauiue 3HaK MOoOoYJsl.
llocmpoenue epagpuxa gynxkuuu y=|f(|x|)|

[ns noctpoenus rpadpuka dyHkumm y=|f(|x|)| cnepyet
NOCTPOUTb rpadmnK pyHKUMK y=Ff(X) n Ty 4YacTb rpaduka,
KOTOpasi pacrnosioXXeHa B HMXKHEW MOJTYMNI0CKOCTH,
0TO6pas3nTb CUMMETPUYHO OTHOCUTENBHO Ocn OX, a 3aTeM
0TOb6pa3nTb CUMMETPUYHO OTHOCUTENBHO ocn Oy.

Mony4eHHbIN rpaduk aBnseTca rpadpmkoMm dyHkumm y=|f(|x]|)|.
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Aneebpauueckue onepayuu Hao epaguxamu QyHKYULL.

I pachux cymmor (paznocmu) pynkuuu y=f(x)*g(x)

[paduK cnegyeTt CTpouUTb MO TOYKaM, CKnaabiBasi Unu
BblYMTas opaAnHaThI rpadurkoB dyHKUmn f(x) n g(x),
COOTBETCTBYIOLUNE OAHOMY U TOMY Xe 3HAYEHUIO apryMeHTa.

X 2 -1 1
y1=2x 1/4 1/2 2
.1..x
Y=y, ty, 4% | 2% 2%




Aneebpauueckue onepayuu Hao epaguxamu QyHKYULL.
I paghux npouszseedenus pynkuuil y=f(x)*g(x)

[pacdhmk cneayet CTpoUTb MO TOUYKaM, NEPEMHOXKAS
3HAYEHUS OpANHAT, COOTBETCTBYIOLLME
OAHWM U TEM Xe 3HaYEHUSAM apryMeHTa.

X 0 1

V= X 0 2
¥,=VX 0 1 1,4 2
A A 0 2 5,6 16




Aneebpauueckue onepayuu Hao epaguxamu QyHKYULL.

I paghux wacmmuoeo 08yx gyuxyuu y=f(x)/g(x)

[locTpoeHue rpadurka CBOAMUTCS K MOCTPOEHUIO
rpacdukoB dyHKUMA yi=f(x) n y.=1/g(x) v nanee
MO CXeMe YMHOXXEHMUS.

X va | 1 | 2 | 4 | 9
y=x [ 12| 1 [ 14| 2 | 3
=t | 4 | 1 |05 [025] 19

y=yey, | 2 | 1 | 07| 05| 13




[1pn pabote Hag Temoun «l1peobpasoBaHmne
rpaPukoB PyHKUUN» yOOOHO UCMNONb30BaTh
anck na3garenbctea «poda» «Anrebpa.

[ padounkn oyHKLNNY.

bnarogapto 3a BHUMaHuMe!



